



Vásárosnamény Város Önkormányzatának Polgármesterétől

Vásárosnamény, Tamási Á.u.1.

Tel./fax: 06-45/470-022. Pf.:11.

honlap: www.vasarosnameny.hu

e-mail: polgarmester@vasarosnameny.hu

Ügyiratszám:/2017.

Készítette: Gál Zoltán csoportvezető/Városfejlesztési- és Üzemeltetési Csoport/Önkormányzati Osztály

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges!

ELŐTERJESZTÉS

– a Képviselő-testülethez –

az Iparterület fejlesztése Vásárosnaményban című pályázat Támogatási Szerződésének aláírására
(Készült: a Képviselő-testület 2017. május 30-i ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

Vásárosnamény Város Önkormányzata a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) keretén belül TOP-1.1.1-15 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése tárgyú felhívásra TOP-1.1.1-15-SB1-2016-00018 azonosítószámmal, „Iparterület fejlesztése Vásárosnaményban” címmel pályázatot nyújtott be.

A Nemzetgazdasági Minisztérium 2017. május 3-án kelt támogatási döntése szerint 510.686.521 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette Vásárosnamény Város Önkormányzatát. A támogatás intenzitása 100 %-os, önerőt nem kell biztosítani a városnak.

Pályázat tartalma:

A projekt Vásárosnaményban, a város dél-nyugati részén valósul meg, a 41-es számú főút melletti iparterületen. A megvalósítási helyszínek helyrajzi számai tevékenység szerint: alpinfrastruktúra 4212/9, 4212/4, 4208/39, 4208/13, 0489, csarnok építés 4208/37.

A projekt célja: A helyi gazdasági feltételek javítása a Vásárosnamény délnyugati külterületén található iparterület elérhetőségének javítása által, valamint az üzleti infrastruktúra fejlesztése a vállalkozások betelepülése érdekében. A beruházás hatására új munkahelyek létesülnek a településen, emellett a gazdaság erősödésével a város bevételei is emelkednek.

A projekt 3 önállóan támogatható tevékenységet tartalmaz:

1., Útépités csapadékvíz elvezető árokkal:

Az iparterület fejlesztésénél a tervezett csomóponttól mintegy 2178 méter hosszban 2×1 sávú új út kerül megépítésre. A tervezett út mellett a csapadékvíz elvezetés nyílt árokban, illetve szikkasztó árkok segítségével történik.

2., Közvilágítás:

A tervezett térvilágítás kialakítása biztosítja a tervezet utak megvilágítását. A megvilágítás létesítése során 74 darab vasbeton kandeláber, 74 darab lámpatest, valamint 2170 méter térvilágítási földkábel kerül beépítésre.

3., Csarnok építés:

A területen az alpinfrastruktúra mellett megépítésre kerül egy 600 m² alapterületű, szociális blokkal ellátott csarnok, melyet az önkormányzat betelepülő vállalkozások számára kíván bérbe adni.

Annak érdekében, hogy a működő vállalkozások számának csökkenését a város megállíthassa, valamint a lakosság számára a közmunkaprogram helyett magasabb jövedelmet biztosító munkahelyet biztosíthasson az önkormányzat, szükséges az iparterület fejlesztése, amely így vonzóbb célponttá válhat a telephelyet kereső vállalkozások számára.

Az előterjesztés mellékletét képezi a határozati javaslat, és a támogató döntés.

Az előterjesztést az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 46. § (2) bekezdésének e) pontja alapján a Pénzügyi Bizottság, a 47. § (2) bekezdésének f) pontja alapján a Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság véleményezi

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a mellékletét képező határozati javaslatot fogadja el.

Vásárosnamény, 2017. május 24.



Filep Sándor
polgármester

„Határozati javaslat”
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2017.(.....) önkormányzati határozata

az Iparterület fejlesztése Vásárosnaményban című pályázat Támogatási Szerződésének aláírására

A Képviselő-testület:

- 1) Tudomásul veszi, hogy az „Iparterület fejlesztése Vásárosnaményban” című és TOP-1.1.1-15-SB1-2016-00018 jelű támogatási kérelem pozitív elbírálást nyert és a Támogató a projektet 510.686.521 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette.
- 2) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Támogatási Szerződést, Vásárosnamény Város Önkormányzata, mint Kedvezményezett nevében aláírja, és haladéktalanul intézkedjen a projekt Támogatási Szerződés és a hatályos jogszabályok szerinti megvalósításának elindításáról.
- 3) Vállalja, hogy a Támogatási Szerződésben foglalt tevékenységeket megvalósítja, és a fenntartási időszak alatt a projekt eredményét fenntartja.

Felelős : Polgármester
Határidő: értelemszerűen

A határozatot kapják:

- 1) Polgármester (helyben),
- 2) Jegyző (helyben),
- 3) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),
- 4) Városfejlesztési-és Üzemeltetési Csoport Vezetője (helyben)

Ellenőrizte:



.....
Feketéné dr. Lázár Emese
aljegyző

Az előterjesztés és a határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

Vásárosnamény, 2017. május 24.




.....
Dr. Szilágyi Péter
jegyző

VÁSÁROSNAMÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Iktatószám: IKT-2017-615-I1-00000574

Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Igazgatóság

Nyíregyháza, 2017. május 3.

Tárgy: Értesítés támogatási kérelmének
támogatásáról

Tisztelt VÁSÁROSNAMÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATAI

Örömmel értesítjük, hogy a(z) Ipari parkok, iparterületek fejlesztése c. felhívására benyújtott, TOP-1.1.1-15-SB1-2016-00018 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét az Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóság vezetője

5 10 6 8 6 5 2 1 Ft

összegű támogatásra érdemesnek ítélte az alábbiak szerint:

1. Támogatási szerződés megkötéséig teljesítendő feltételek:

Állami támogatási kategória:

Az egyes költségvetésekhez kapcsolódó állami támogatási kategória kerüljön felülvizsgálatra a Támogatási Szerződés megkötésekor.

Mérföldkőhöz kapcsolódó költség:

Az adatlap kitöltési útmutató 2.4 Mérföldkövek pontja értelmében a Támogatási Kérelem adatlapon a mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatás összegét is szükséges feltüntetni. Tekintettel arra, hogy a támogatási kérelemben ezen összegek nem szerepelnek, a Támogatást Igénylőnek a szerződéskötéskor szükséges feltüntetnie az adatlapon a megvalósítani tervezett eredmény leírása rovatban az egyes mérföldkövekhez kapcsolódó költségeket.

Indikátor:

Az adatlap kitöltési útmutató 2.5. Monitoring mutatók pontja értelmében a Felhívás 3.5. Indikátorok, szakpolitikai mutatók, adatszolgáltatás pontja alapján a megvalósítás és a fenntartás időszakában a kedvezményezett a projekt megvalósulásáról köteles értékeket adni. Tekintettel arra, hogy a támogatási kérelemben a monitoring mutatók adatai a fenntartás időszakára vonatkozóan nem tartalmaznak adatokat, szerződéskötéskor a Támogatást Igénylőnek a fenntartási időszakra vonatkozóan is szükséges a vállalást megtennie.

Az indikátorokat az alábbiak szerint szükséges felülvizsgálni:

· A „Vissza nem térítendő támogatásban részesülő vállalkozások száma” megnevezésű indikátor

célértéke az indikátor definíciós adatlap értelmében „a támogatott, pénzügyileg lezárt projektek száma, ahol a kedvezményezett vállalkozás”. Kérjük a fentiek alapján célértéket vállalni a fizikai befejezés és a fenntartási időszak végére.

· A „nem pénzügyi támogatásban részesülő vállalkozások száma” megnevezésű indikátor célértéke az indikátor definíciós adatlap értelmében „Ipari parkok, inkubátorházak esetében a mutató értéke megegyezik a betelepült vállalkozások számával, valamint az üzemeltetővel, amennyiben az eltér a kedvezményezettől és az alábbi definíciónak megfelel”. A nem pénzügyi támogatásban részesülő vállalkozások száma (tényérték) = Azon vállalkozások száma, amelyek közvetlen pénzügyi transzfer nélküli támogatáshoz jutnak (útmutatás, tanácsadás, vállalkozói inkubátorok stb.). Kérjük a fentiek alapján célértéket vállalni a fizikai befejezés és a fenntartási időszak végére.

· A „Támogatásban részesülő vállalkozások száma (OP szinten)” megnevezésű indikátor célértéke az indikátor definíciós adatlap értelmében „Vissza nem térítendő támogatásban részesülő vállalkozások száma + a nem pénzügyi támogatásban részesülő vállalkozások száma”. Kérjük a fentiek alapján célértéket vállalni a fizikai befejezés és a fenntartási időszak végére.

Kérjük, hogy legkésőbb szerződéskötésig álljon rendelkezésre a támogatásból megvásárolni kívánt ingatlanról szóló hivatalos értébecslés minősített értébecslőtől.

2. Az 1. mérföldkő eléréséig teljesítendő feltételek:

Felhívás 3.2 pontja:

A Támogatást igénylőnek gondoskodnia kell a projekt előkészítése és tervezése, majd megvalósítása során arról, hogy a Felhívás 3.2 „a projekt műszaki-szakmai tartalmával és a megvalósítással kapcsolatos elvárások” pontjában felsorolt, a beruházás tartalma esetében releváns szempontoknak és feltételeknek megfeleljen a projekt. A fenti feltételrendszer teljesülését legkésőbb az előkészítéshez köthető 1. mérföldkő végéig kell igazolnia a Támogatást Igénylőnek, illetve ellenőriznie a Támogatónak.

Tulajdonviszonyok:

A Felhívás 3.4.2 pontja értelmében a rendezett tulajdoni viszonyokat az első mérföldkő lezárásáig igazolni szükséges.

Zöldmező:

Amennyiben a fejlesztéssel érintett terület jelenleg zöldmezős, a felhívás 3.2 bb) pontja értelmében, a beruházás megkezdése előtt el kell készíttetni a projekt által érintett terület környezeti állapotfelmérését, a projekt által érintett környezeti elemekre, rendszerekre vonatkozóan, legkésőbb a projektfejlesztés során a projekt tartalmi-műszaki előkészítésére vonatkozó mérföldkő teljesítésekor. Továbbá zöldmezős beruházás esetén az első kifizetési kérelemig a termőföldnek minősülő területnek rendelkeznie kell a termőföld végleges más célú hasznosítására vonatkozó jogerős ingatlanügyi hatósági engedéllyel.

A tájékoztatás, nyilvánosság biztosítás költségelem vonatkozásában a „Kommunikációs csomagok keretében elszámolható költségek felső korlátai” című dokumentumban szereplő feltételnek való megfelelést kérjük, a projekt-előkészítési mérföldkő végéig igazolni szíveskedjenek.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Ön támogatási kérelmére vonatkozó döntést a Pályázati E-ügyintézés felületen módjában áll megtekinteni.

Tájékoztatjuk, hogy a döntés ellen a 272/2014 (XI.05) Kormányrendelet 152. §-ban foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indokolt, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közzétételéig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő hét napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.)

Kifogását a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlap kitöltésével és elküldésével elektronikus úton nyújthatja be, ahol lehetősége van melléklet csatolására is.

Köszönjük a felhívás iránt tanúsított érdeklődését. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Európai Unió által társfinanszírozott valamennyi pályázati lehetőségről tájékozódhat a www.szechenyi2020.hu weboldalon.

Tisztelettel:

Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Igazgatóság